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2022-2023 eğitim-öğretim döneminde İşletmede Mesleki eğitim yapan öğrencilere 5li likertte 
değerlendirme soruları sorulmuştur. Anket değerlendirmesi yapıldığında memnuniyete ilişkin tüm 
sorularda %70 üzerinde oran görülmektedir.  
 

2022-2023 Yılı Güz Dönemi 

Birim İşletmede Meslek 
Eğt.Giden öğrenci 

Ankete katılan 
öğrenci 

Katılım Oranı 

Atabey Meslek Yüksekokulu 25 23 92 

Eğirdir Meslek Yüksekokulu 113 83 73,45 

Gönen Meslek Yüksekokulu 23 21 91,3 

Isparta Meslek Yüksekokulu 371 223 60,11 

Isparta OSB Meslek Yüksekokulu 12 10 83,33 

Senirkent Meslek Yüksekokulu 55 49 89,09 

Şarkikaraağaç Meslek Yüksekokulu 33 26 78,79 

Şarkikaraağaç Turizm Meslek Yüksekokulu 30 27 90 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 221 156 70,59 

Uluborlu Selahattin Karasoy Meslek Yüksekokulu 119 81 68,07 

Yalvaç Meslek Yüksekokulu 60 46 76,67 

Yalvaç Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 37 34 91,89 

TOPLAM 1099 779 70,88 

 
 

2022-2023 Yılı Bahar Dönemi 

Birim İşletmede Meslek 
Eğt.Giden öğrenci 

Ankete katılan 
öğrenci 

Katılım Oranı 

Yalvaç Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 144 122 84,72 

Gönen Meslek Yüksekokulu 71 60 84,51 

Atabey Meslek Yüksekokulu 51 43 84,31 

Isparta Meslek Yüksekokulu 484 328 67,77 

Şarkikaraağaç Turizm Meslek Yüksekokulu 9 8 88,89 

Yalvaç Meslek Yüksekokulu 60 54 90 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 78 71 91,03 

Eğirdir Meslek Yüksekokulu 110 99 90 

Isparta OSB Meslek Yüksekokulu 256 202 78,91 

Uluborlu Selahattin Karasoy Meslek Yüksekokulu 118 100 84,75 

Şarkikaraağaç Meslek Yüksekokulu 99 88 88,89 

Senirkent Meslek Yüksekokulu 41 36 87,8 

TOPLAM 1521 1211 79,62 
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SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 1 Okumakta olduğum bölüm ile ilgili çalışabileceğim işleri tanımam konusunda bana yardımcı oldu 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1498 (% 75.28) işletmede mesleki eğitim boyunca bölümleri ile ilgili çalışabileceği iş 

alanlarını tanıdıklarını belirtmişlerdir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 2 İş hayatında hangi pozisyonlarda çalışılabileceğim konusunda fikir edindim 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1535 (% 77.14) iş hayatında çalışabilecekleri iş pozisyonunu tanıma konusunda işletmede 

mesleki eğitiminin yararlı olduğunu belirtmişlerdir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 3 İş hayatında hangi şartlar altında çalışılabileceğim hakkında fikir edindim 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1565 (% 78.64) işletmede mesleki eğitimi süresince edindikleri tecrübeye göre, iş hayatında 

hangi şartlar altında çalışabileceklerini öğrendiklerini belirtmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 4 Bölümüm ile ilgili hangi uzmanlık alanında çalışmak istediğime karar vermemde yardımcı oldu 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1475 (% 74.12) kendi bölümleri ile ilgili hangi alanda uzmanlaşabileceklerine işletmede 

mesleki eğitim sürecinin katkı sağladığını belirtmişlerdir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 5 Bana iyi bir iş deneyimi kazandırdı 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1523 (% 76.53) işletmede mesleki eğitimin kendilerine iyi bir iş deneyimi kazandırdığı 

görüşüne sahiptir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 6 Derslerde öğrendiğim teorik bilgilerin pekiştirilmesinde yardımcı oldu 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1427 (% 71.71) derste öğrendikleri teorik bilgilerin pekiştirilmesinde, işletmede mesleki 

eğitimin kendileri için iyi bir deneyim imkânı olduğunu belirtmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 7 Verilen görevi yerine getirme hususunda kendimi geliştirmeme yardımcı oldu 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1570 (% 78.89) İşletmede mesleki eğitim sürecinde verilen görevi yerine getirme hususunda 

kendini geliştirdiğini düşündüğünü belirtmişlerdir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 8 Yazılı ve sözlü iletişim yeteneklerimi geliştirmem hususunda yardımcı oldu 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1554 (% 78.09) işletmede mesleki eğitimin, yazılı ve sözlü iletişimlerini geliştirdiğini ifade 

etmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 9 Kendimi geliştirmem gereken alanların tespiti konusunda etkili bir deneyim oldu 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1546 (% 77.69) hangi alanlarda kendilerini geliştireceklerinin tespiti açısından işletmede 

mesleki eğitimin faydalı olduğunu belirtmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 10 Takım çalışmasına uyum yeteneği kazandırdığını düşünüyorum 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1557 (% 78.24) işletmede mesleki eğitimin takım çalışmasına uyum sağlama konusunda 

kendileri için iyi bir deneyim imkânı olduğunu belirtmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 11 Mesleki ve iş güvenliği kurallarına uygun davranma bilinci kazandırdı 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1561 (% 78.44) işletmede mesleki eğitim sürecinin, mesleki ve iş güvenliği kurallarına 

uyumlu davranma bilinci kazandırdığını düşünmektedir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 12 Okumakta olduğum bölümün çalışma alanına dönük analiz yapma ve problem çözme konusunda tecrübe 
kazandırdı 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1515 (% 76.13) işletmede mesleki eğitim sürecinin, okudukları bölümün çalışma alanlarına 

dönük analiz yapma ve problem çözümü konusunda kendilerine tecrübe kazandırdığını belirtmişlerdir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 13 İş yeri çalışanlarından okuduğum bölümle ilgili pratik uygulamalar konusunda bilgi edindim 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1502 (% 75.48) işletmede mesleki eğitim süresince gerçekleştirdiği çalışmalardan okuduğu 

bölüm ile ilgili pratik uygulamalar konusunda deneyim kazandıklarını belirtmiştir 

 

SORU 1. İşletmede Mesleki Eğitimin Öğrenciye Kazandırdıkları  

1. 14 İşletmede Mesleki Eğitimi sürecinde çalışanlarla iyi ilişkiler kurdum 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1569 (% 78.84) işletmede mesleki eğitim süresince çalışanlarla iyi ilişkiler kurduklarını 

belirtmiştir 

 

SORU 2. İş yerinin Öğrenciye Sağladığı Olanaklar  

2. 1 Firmanın ulaşım (servis) hizmetlerinden yararlandım 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1033 (% 51.91) çalıştıkları firmanın ulaşım hizmetlerinden faydalandığını belirtmiştir 

 

SORU 2. İş yerinin Öğrenciye Sağladığı Olanaklar  

2. 2 Firmanın yiyecek içecek imkânlarından (öğlen yemeği, çay vb...) yararlandım 
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1447 (% 72.71) işletmede mesleki eğitim sürecinde çalıştığı firmanın/kurumun yiyecek ve 

içecek hizmetlerinden yararlandıklarını belirtmişlerdir 

 

SORU 2. İş yerinin Öğrenciye Sağladığı Olanaklar  

2. 3 Eğitici Personel, yapılan işi öğrenmem konusunda beni destekledi 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1519 (% 76.33) kendileri ile işletmede mesleki eğitimleri sürecinde ilgilenen, eğitici 

personellerden yapılan işlerin işleyişini öğrendiklerini belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  



 

ISPARTA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ 
2023 YILI İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ÖĞRENCİ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

SONUÇLARI 

 

KK-FRM-0001/- 

 

3. 1 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firma bana bölümümle ilgili faaliyetlerle ilişkili bir departmanda 
işyeri eğitimi yaptırdı 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1467 (% 73.72) bölümüyle ilgili birimlerde çalıştırıldıklarını belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  

3. 2 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firmanın beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1444 (% 72.56) firmanın kendi açılarından beklentilerini karşıladığını belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  
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3. 3 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firmaya katkı sağladığımı düşünüyorum 
 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1596 (% 80.2) işletmede mesleki eğitimi yaptıkları firmalara katkı sağladığını düşünmektedir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  

3. 4 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firma bana iş teklifinde bulundu 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1000 (% 50.25) işletmede mesleki eğitim gördükleri işyerlerinden, daha sonra da çalışan 

olarak devam etmeleri konusunda teklif aldıklarını belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  
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3. 5 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firma bana iş bulmamda yardımcı olacağını söyledi 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1086 (% 54.57) işyeri eğitimi yaptığı firmanın/kurumun istihdam edilmeleri konusunda 

kendilerine yardımcı olacağını belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  
 

3. 6 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firma bana referans olacağını söyledi 
 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1237 (% 62.16) işyerlerinin öğrencilere iş ararken referans olacaklarını belirtmiştir 

 

SORU 3. İşletmede Mesleki Eğitimi Yapılan Kurum ile İlgili Görüşler  
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3. 7 İşletmede Mesleki Eğitiminizi yaptığınız kurum/kuruluşun türü nedir 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1540 (% 77.39) işletmede mesleki eğitimlerini özel/diğer bir kurumda/işletmede yapmıştır 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 1 İşletmede Mesleki Eğitimi için işletmeyi/kurumu okulum buldu/ayarladı. 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 685 (% 34.42) işletmede mesleki eğitim süreci için işyerlerini okulun ayarladığını belirtmiştir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 2 İşletmede Mesleki Eğitimi için işletmeyi/kurumu kendim buldum/ayarladım.  
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Ankete katılan 1990 öğrenciden 1433 (% 72.01) işletmede mesleki eğitim süreci için işyerlerini kendinin bulduğunu 

belirtmiştir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 3 İşletmede Mesleki Eğitimi başlangıcı ve süresince Sorumlu Öğretim Elemanının desteğini aldım. 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1375 (% 69.1) işletmede mesleki eğitimi süresince denetçi öğretim elemanı tarafından 

desteklendiğini belirtmiştir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  
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4. 4 İşletmede Mesleki Eğitimin başlangıcı ve süresince Sorumlu Öğretim Elemanım sorularımı yanıtladı. 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1441 (% 72.41) işletmede mesleki eğitim öncesinde ve işletmede mesleki eğitim süresince 

denetçi öğretim elemanına ilettikleri sorulara cevap aldıklarını belirtmiştir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 5 İşletmede Mesleki Eğitiminde benimle ilgilenen Sorumlu Öğretim Elemanımdan memnunum 
 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1451 (% 72.91) işletmede mesleki eğitim süresince kendisi ile ilgilenen denetçi öğretim 

elemanından memnun olduğunu belirtmiştir 
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SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 6 İş yerinde zor durumda kaldığımda Sorumlu Öğretim Elemanım bana destek oldu. 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1409 (% 70.8) işletmede mesleki eğitimi öncesinde ve işletmede mesleki eğitimi süresince 

denetçi öğretim elemanının desteğini aldığını belirtmiştir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 7 İşletmede Mesleki Eğitimim süresince, Okulumdaki bir hoca tarafından en az 1 kere denetlendim. 
 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1369 (% 68.79) işletmede mesleki eğitim süresince okulundaki denetçi öğretim elemanı 

tarafından en az 1 kere denetlendiğini belirtmiştir 
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SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 8 İşletmede Mesleki Eğitimimi ailemin bulunduğu ilde/ilçede yaptım.  

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1192 (% 59.9) işletmede mesleki eğitimini ailesinin bulunduğu ilde/ilçede yaptığını 

bildirmişlerdir 

 

SORU 4. İşletmede Mesleki Eğitiminde Okulun Rolünün Değerlendirilmesi  

4. 9  İşletmede Mesleki Eğitimimim süresince ailemin yanında konakladım. 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1137 (% 57.14) işletmede mesleki eğitimi sürecinde ailesinin yanında kaldığını bildirmişlerdir 

 

SORU 5. Kendinizi Değerlendirin  
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5. 1 Yapmış olduğum İşletmede Mesleki Eğitiminden memnun kaldım 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1470 (% 73.87) işletmede mesleki eğitiminden memnun olduğunu belirtmiştir 

 

SORU 5. Kendinizi Değerlendirin  

5. 2 İşletmede Mesleki Eğitimi sonrası, bölümünüz ile ilgili temel bilgi seviyenizi değerlendiriniz 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1453 (% 73.02) işletmede mesleki eğitim sonrasında bölümle ilgili temel bilgi seviyesinin 

yeterli olduğunu belirtmiştir 
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SORU 5. Kendinizi Değerlendirin  

5. 3 İşletmede Mesleki Eğitimi sonrası, bölümünüz ile ilgili beceri seviyenizi değerlendiriniz 

 
Ankete katılan 1990 öğrenciden 1509 (% 75.83) işletmede mesleki eğitim sonrasında okumakta oldukları bölüm ile ilgili 

beceri seviyesinin yeterli olduğunu belirtmiştir 

 

SORU 5. Kendinizi Değerlendirin  

5. 4 İşletmede Mesleki Eğitimine adaptasyon seviyenizi değerlendiriniz 

 

Ankete katılan 1990 öğrenciden 1600 (% 80.4) yeterli düzeyde adapte olduklarını belirtmiştir 
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SORU Sayı Min Max Ortalama 

1.1 Okumakta olduğum bölüm ile ilgili çalışabileceğim işleri tanımam 
konusunda bana yardımcı oldu 

1.990 1 5 3,9 

1.2 İş hayatında hangi pozisyonlarda çalışılabileceğim konusunda fikir 
edindim 

1.990 1 5 3,92 

1.3 İş hayatında hangi şartlar altında çalışılabileceğim hakkında fikir 
edindim 

1.990 1 5 3,97 

1.4 Bölümüm ile ilgili hangi uzmanlık alanında çalışmak istediğime karar 

vermemde yardımcı oldu 

1.990 1 5 3,87 

1.5 Bana iyi bir iş deneyimi kazandırdı 1.990 1 5 3,93 

1.6 Derslerde öğrendiğim teorik bilgilerin pekiştirilmesinde yardımcı 
oldu 

1.990 1 5 3,82 

1.7 Verilen görevi yerine getirme hususunda kendimi geliştirmeme 
yardımcı oldu 

1.990 1 5 3,98 

1.8 Yazılı ve sözlü iletişim yeteneklerimi geliştirmem hususunda 
yardımcı oldu 

1.990 1 5 3,97 

1.9 Kendimi geliştirmem gereken alanların tespiti konusunda etkili bir 
deneyim oldu. 

1.990 1 5 3,96 

1.10 Takım çalışmasına uyum yeteneği kazandırdığını düşünüyorum 1.990 1 5 3,97 

1.11 Mesleki ve iş güvenliği kurallarına uygun davranma bilinci 
kazandırdı. 

1.990 1 5 3,98 

1.12 Okumakta olduğum bölümün çalışma alanına dönük analiz yapma 

ve problem çözme konusunda tecrübe kazandırdı 

1.990 1 5 3,92 

1.13 İş yeri çalışanlarından okuduğum bölümle ilgili pratik uygulamalar 

konusunda bilgi edindim 

1.990 1 5 3,89 

1.14 İşletmede Mesleki Eğitimi sürecinde çalışanlarla iyi ilişkiler 
kurdum 

1.990 1 5 4,01 

2.1 Firmanın ulaşım (servis) hizmetlerinden yararlandım 1.990 1 5 3,19 

2.2 Firmanın yiyecek içecek imkânlarından (öğlen yemeği, çay vb...) 
yararlandım 

1.990 1 5 3,85 

2.3 Eğitici Personel, yapılan işi öğrenmem konusunda beni destekledi 1.990 1 5 3,95 

3.1 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firma bana bölümümle ilgili 
faaliyetlerle ilişkili bir departmanda işyeri eğitimi yaptırdı 

1.990 1 5 3,88 

3.2 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firmanın beklentilerimi 
karşıladığını düşünüyorum 

1.990 1 5 3,87 

3.3 İşletmede Mesleki Eğitimi yaptığım firmaya katkı sağladığımı 
düşünüyorum 

1.990 1 5 4,08 

4.3 İşletmede Mesleki Eğitimi başlangıcı ve süresince Sorumlu Öğretim 
Elemanının desteğini aldım. 

1.990 1 5 3,76 

4.4 İşletmede Mesleki Eğitimin başlangıcı ve süresince Sorumlu Öğretim 
Elemanım sorularımı yanıtladı. 

1.990 1 5 3,85 

4.5 İşletmede Mesleki Eğitiminde benimle ilgilenen Sorumlu Öğretim 
Elemanımdan memnunum 

1.990 1 5 3,89 

4.6 İş yerinde zor durumda kaldığımda Sorumlu Öğretim Elemanım 
bana destek oldu. 

1.990 1 5 3,83 
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5.1 Yapmış olduğum İşletmede Mesleki Eğitiminden memnun kaldım 1.990 1 5 3,92 

5.2 İşletmede Mesleki Eğitimi sonrası, bölümünüz ile ilgili temel bilgi 
seviyenizi değerlendiriniz 

1.990 1 7 5,34 

5.3 İşletmede Mesleki Eğitimi sonrası, bölümünüz ile ilgili beceri 
seviyenizi değerlendiriniz 

1.990 1 7 5,45 

5.4 İşletmede Mesleki Eğitimine adaptasyon seviyenizi değerlendiriniz 1.990 1 7 5,68 

     

 


